

微关注

2020年起,一年两次征兵两次退役! 你想加入他们吗?

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

经国务院、中央军委批准,自2020年起,将义务兵征集由一年一次征兵一次退役,调整为一年两次征兵两次退役。上半年征兵从2月中旬开始,3月底结束,新兵批准入伍时间为3月1日;下半年征兵从8月中旬开始,9月底结束,新兵批准入伍时间为9月1日。



微点赞

西宁地陷黄衣男孩将获表彰 被评为“新时代好少年”

@新华网
(新华网法人微博)

1月13日,青海西宁路面坍塌,一辆公交车陷入坑内,至1月14日22时,已发现9人遇难、17人受伤。事发时一男孩参与救援,因二次坍塌掉入坑里后获救。网友关注男孩伤情,称赞他是勇敢的“黄衣男孩”。1月15日,共青团化隆县委决定对其进行表彰,表彰其为“新时代好少年”。



一名男孩参与救援
因二次坍塌掉入坑里后获救

微警情

将男孩扔出数米 男子被行政拘留

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

1月13日,广西南宁,“家长拎起4岁男孩扔出数米”一事引发热议。警方称,该男子因看见自己孩子在争抢玩具时被推搡,于是冲动之下上前将另一名男童提起扔甩。被扔男童伤情稳定,已无大碍。近日,据南宁公安通报称,涉事男子黄某新被处以行政拘留10日,并处罚款500元。



一男子闯入某餐厅儿童游乐区
将一名男童提起后甩到地上

微世相

“确认了眼神遇见对的人”! 消防员归队途中偶遇车辆自燃,灭它

@共青团中央
(共青团中央官方微博)

14日,四川乐山金口河区消防员归队途中,偶遇一辆刚刚开始冒烟的起火货车,消防员立即出水将火扑灭。史上最巧偶遇,最快出警,2分钟灭它没商量!消防小哥哥提醒:冬季也要预防汽车自燃,车上常备灭火器!



人在囧途! 祖孙三人要回湖北麻城 买错票到四川麻城

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

临近春节,准备回湖北麻城的祖孙三人在广东中山买了3张车票。近日,当班车在四川境内行驶时,孙辈少年用地图查询发现离家竟有1200多公里,这才察觉车票错买成四川麻城。在民警帮助下,祖孙三人坐上回家的班车。

14岁姐姐参加弟弟的家长会 弟弟有进步还奖励零花钱

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

5年前,甘肃兰州,倩倩和昊昊姐弟的父亲因车祸去世,母亲改嫁。如今,姐弟俩由姑姑抚养。由于姑姑比较忙,从12岁起,姐姐共参加了6次弟弟的家长会,还会辅导弟弟功课。今年期末,弟弟成绩进步,姐姐奖励了他十元零花钱,弟弟则给姐姐买了薯片……



今夜直击 12岁姐弟努力学习
数学92 英语92 语文88 综合87

CCTV.com 中央气象台:今年第三轮大范围雨雪天气正在影响我国

微视野

故宫年夜饭确认取消 角楼餐厅正常营业

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

日前,故宫推出6688元年夜饭的话题登上热搜,但15日却被传取消。16日,记者实地探访,工作人员确认年夜饭取消,但并未透露具体原因。据悉,目前故宫角楼餐厅正常营业,营业时间为早八点半至下午四点半。



@中国新闻网

澳洲袋鼠岛一半被烧! 军方清理丧生山火的动物尸体

@环球时报
(《环球时报》微博)

近日,军方开始清理澳大利亚第三大岛袋鼠岛上的动物尸体,该岛以生态旅游业闻名,生存着海豹、鲸、考拉、袋鼠和南澳唯一的野生鸭嘴兽,目前该岛48%已被烧。专家Mick Clarke受访称,澳大利亚要恢复环境,或将需要100年时间。

